
                                                                                                                   

București, 11 noiembrie 2025

Prima grupă pilot ICDL AI Prompt Engineering la Universitatea POLITEHNICA București

ICDL Romania a încheiat prima grupă pilot a noului program ICDL AI Prompt Engineering, parte din inițiativa ICDL AI 
Empowered, prin care sunt dezvoltate campanii, produse și proiecte ce integrează inteligența artificială în formarea 
competențelor digitale și în sistemul de certificare ICDL.

Această primă sesiune s-a desfășurat gratuit la Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București în 
cadrul Facultății de Automatică și Calculatoare, fiind susținută de dna. prof. dr. ing. Diana Popescu, cadru didactic la Facultatea 
de Inginerie Industrială și Robotică. 
12 studenți de la UPB și Universitatea Româno-Americană au parcurs și au absolvit cu succes programul de formare, obținând o 
perspectivă practică asupra modului în care pot utiliza AI generativă pentru a lucra mai eficient, mai creativ și mai sigur în mediul 
academic și profesional.

Programul ICDL AI Prompt Engineering explorează utilizarea prompturilor eficiente pentru instrumente bazate pe inteligență 
artificială, concepte de etică digitală și aplicabilitatea AI în contexte reale de studiu și muncă.

După finalizarea acestei prime etape, urmează în perioada 24-27 noimebrie a.c. o nouă pilotare dedicată antreprenorilor și 
managerilor din comunitatea GhidAI.ro, pentru a calibra conținutul la nevoile mediului de afaceri. Pe baza acestor testări, ICDL 
Romania va propune modulul oficial ICDL AI Prompt Engineering, endorsed by ICDL Foundation, care va putea fi integrat în 
portofoliul internațional de certificări ICDL.

„Este un prim pas important către definirea unei competențe digitale noi, cea de a lucra eficient alături de inteligența artificială. Ne 
bucurăm că am început acest proces în mediul universitar, cu tineri deschiși, creativi și dornici să înțeleagă cum pot folosi AI în 
mod real pentru viitorul lor profesional.” - Irinuca Vaduva, Director General ICDL Romania

ICDL AI Empowered reflectă angajamentul ICDL Romania de a răspunde dinamic schimbărilor aduse de tehnologiile emergente 
și de a aduce inovația în centrul educației digitale și al certificării.
ICDL AI Empowered sprijină atât indivizii, cât și companiile, în adaptarea la transformările rapide. Pentru mai multe informații 
despre aceste noi soluții, ne puteți contacta direct pe email office@icdl.ro.

ICDL – The Digital Skills Standard - Standardul internațional pentru certificarea competențelor digitale
ICDL ( International Certification of Digital Literacy) este noul nume al standardului global de certificare cunoscut local doar 
ca ECDL până recent.
Certificarea ICDL oferă un standard unitar, transparent și comparabil pentru toți participanții — profesori, elevi sau 
profesioniști — asigurând un nivel comun de competență digitală și responsabilitate în utilizarea noilor tehnologii.

Despre ICDL Romania
ECDL Romania – ICDL Certification. este reprezentantul național exclusiv al ICDL Foundation, organizația internațională care 
administrează standardul global de certificare a competențelor digitale. În România, sute de mii de elevi, studenți și profesioniști 
au obținut certificări recunoscute la nivel internațional, prin rețeaua de Centre de Testare Acreditate.
Lider național în certificarea competențelor digitale, ICDL Romania susține de peste 20 de ani educația digitală și dezvoltarea 
competențelor necesare societății și economiei moderne.
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